

今年6月,短短13个交易日股价逾110%的涨幅,让“冷门股”景兴纸业成为A股市场关注的焦点,也让“IPO影子股”这个陌生的概念被人们所熟悉,而轻纺城、海南高速、钱江摩托等参股IPO企业的上市公司,也受到了资金追捧。不过,查询刚刚获得发行批文的亚邦股份披露最新的招股书,记者发现,随着监管层对于老股转让尺度的监管趋严,让以羚锐制药为代表的原始股东的套现梦,实现起来变得异常艰难。

监管趋严老股转让难 IPO影子股 套现梦搁浅



CFP供图

套现计划搁浅

今年6月,作为IPO影子股之一的羚锐制药,曾因为参股江苏亚邦染料股份有限公司(以下简称亚邦股份),一度成为资金哄抢的对象,从6月20日开始,羚锐制药最大涨幅一度超过五成。而随着亚邦股份在本周正式获得证监会发行批文,羚锐制药的利好预期也终于兑现。

前天,羚锐制药发布公告称,公司持有江苏亚邦股份1600万股,占该公司发行前总股本的7.41%。而亚邦股份将在8月28日(下周四)进行申购。

或许在很多投资者看来,随着亚邦股份登陆A股的尘埃落定,潜伏多年的羚锐制药也

终于“守得云开见月明”,但实际上,羚锐制药却有着自己的无奈。

记者注意到,根据证监会网站6月披露的亚邦股份IPO申报材料,公司的发行计划中包括老股转让内容。持有亚邦股份总股本7.41%的羚锐制药,计划在其本次公开发行股票时以第一顺位,发售其持有的全部亚邦股份。

但是在亚邦股份8月20日最终披露的招股书中,发行方案却是“公司本次拟公开发行新股7200万股,公司股东不公开发售股份”。也就是说,亚邦股份最终取消了老股转让的环节,羚锐制药在其上市之时通过老股转让套现的计划最终搁浅。

多公司放弃老股转让

亚邦股份取消老股转让究竟是什么原因?是否是作为“转让者”的羚锐制药所提出的?

羚锐制药董事会秘书叶强对记者表示,公司原本是计划进行转让的,但是亚邦股份不能进行老股转让,所以取消了。未来公司将根据情况进行减持。他进一步指出,监管层对于老股转让,超募以及发行市盈率高于行业平均等情况限制较多。

毫无疑问,羚锐制药兑现收益的意愿是十分强烈的,即使是在老股转让“此路不通”之后,公司依旧表示,在其锁定期满后两年内,以不低于亚邦股份发行价格,两年内每年转让不超过持有的亚邦股份未公开发售股票的50%。

记者注意到,在此前热炒的IPO影子股中,羚锐制药这样的老股转让套现计划“搁

浅”绝非孤例。比如作为炒作龙头的景兴纸业(参股莎普爱思),就面临同样的尴尬。

在莎普爱思今年4月披露的申报稿中,老股转让上限为800万股,公司股东陈德康、王泉平、上海景兴实业投资(景兴纸业子公司)有限公司等按其持股数量同比例转让老股。但是在最后,景兴纸业同样取消了老股转让的计划。此外,轻纺城参股的会稽山也在IPO最后关头放弃了老股转让。

对此,一位市场人士表示,资金对于IPO影子股的炒作,主要是基于两方面的利好预期:一是随着新股上市并且遭遇市场炒作,这些有参股的上市公司也将充分享受到股权增值;其次,上市公司可以通过老股转让直接兑现收益。但是在监管层对于老股转让非常谨慎的情况下,套现梦实现起来变得异常艰难。据《每日经济新闻》

相关新闻 陕西煤业上市即变脸 上半年净利润下滑近七成

作为今年以来上市的首批新股之一,陕西煤业自上市伊始便引发了市场的诸多担忧。如今继上市以来的首份财报(2013年年报)净利润下滑之后,今年上半年实现净利润同比再度下滑近七成更是将这种尴尬局面推向一个新的高潮。

陕西煤业半年报显示,公司上半年实现营业收入同比增长8.61%至211.20亿元,但是实现归属于上市公司股东的净利润却大幅下滑69.45%至8.26亿元,去年同期的净利润数字高达27.04亿元。

让投资者更为感到担忧的是,在半年报中陕西煤业表示,公司主导产业煤炭市场的形势已然严峻,若煤炭价格持续下降,预计公司2014年下半年经营业绩有较大降幅。据《第一财经日报》

最新市况

沪深股市重拾升势 N长白山遭遇秒停

经过短暂调整之后,本周最后一个交易日沪深股市重现升势。创业板指数表现继续强于大盘,当日录得近1%的涨幅。沪市当日迎来新股N长白山,首日同样遭遇秒停,实现约44%的涨幅。

当日上证综指以2228.97点小幅低开,早盘冲高回落后稳步走升。午后沪指上摸2243.30点的全天高点之后,以2240.81点报收,较前一交易日涨0.46%。深证成指收报8059.40点,涨0.61%。创业板指数表现继续强于大盘,收盘报1461.72点,涨幅为0.96%。沪深两市近1600只交易品种上涨,明显

多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市36只个股涨停。

沪市迎来新股N长白山,与此前新股表现一致,遭遇秒停后实现44.05%的首日涨幅。

在前一交易日基础上,沪深两市成交额继续小幅萎缩,分别为1404亿元和1731亿元。

大部分行业板块随股指收高,但热点不明显,仅有电力一个板块整体涨幅超过1%。贸易服务、汽车、石油燃气以及前一交易日涨幅领先的传媒教育等板块逆市告跌,幅度也都十分有限。据新华社

有此一说

东北证券:市场存在百点暴跌可能

东北证券日前发布A股投资策略称,随着汇丰PMI不达预期的数据披露,A股市场出现了回落,东北证券认为,短期市场存在百点暴跌的可能。

东北证券认为,目前一系列数据,使得本轮市场回升的逻辑在短期内出现了弱化。

首先,7月信贷数据以及产出数据疲弱,出口数据也未能带动国内产出的改善,而汇丰PMI超预期回落、进一步弱化的经济的预期,投资时钟又阶段性地向“类衰退”摇摆,这种“类复苏”-“类衰退”之间的摆动将是经济新常态阶段的常态。

其次,近期香港金管局并未再投放货

币,而安硕A50和南方A50两大ETF申购趋缓、对权重板块的拉动作用边际弱化;同时,美元指数强势上行,外资拉抬A股的逻辑也出现了弱化。

最后,国企改革乃至土地改革,这是一个大逻辑,但是改革的逻辑,是有预期和实效联动的,两者之间存在时间差,而且市场也会随着估值的变动而变动。

东北证券建议待市场调整之后,再行介入,彼时可再度关注AH折价的沪港通主线以及高端装备、新能源汽车等景气较好的板块。

网易

政策前沿

证券统一账户平台拟于“十一”期间上线

中国证监会新闻发言人张晓军22日透露,证券统一账户平台拟于今年“十一”期间上线,各项工作正在有序进行。

中国结算于2012年9月启动了证券账户整合工作。根据账户整合工作安排,中国结算采用“一套系统”为各交易场所参与者提供证券账户服务。

据了解,中国结算已经基本完成统一账户平台系统开发工作,证券公司也已基本完成系统适应性改造工作。

8月25日至9月1日,中国结算将组织全市场证券公司展开第二轮仿真测试,并将在9月6日和9月13日组织全市场证券公司开展两轮全网测试。据新华社

中报幕后

天龙光电面临暂停上市危险

已连续亏损两年半的江苏创业板公司天龙光电正面临可能被暂停上市的风险。公司发布的今年前三季度业绩预告显示,预计1~9月归属于上市公司股东的净利润为亏损3700万元~4200万元。根据深交所相关规定,如果天龙光电2014年度继续亏损,公司股票可能自2014年年度报告披露后被暂停上市。

8月21日晚间,天龙光电发布了2014年半年度报告,公司今年上半年实现营业总收入6268.04万元,较上年同期下降63.04%。同

时公司业绩亏损幅度急剧扩大,今年上半年净利润为-5388.46万元,而上年同期亏损额仅为639.35万元。由于天龙光电在2012年和2013年均出现业绩亏损,今年能否实现扭亏就变得十分关键。

天龙光电表示,公司并未放弃全年扭亏目标,将通过争取大额的产品销售订单,消化库存,处置资产等措施努力扭亏。此外,相较光伏市场,今年LED行业快速发展,蓝宝石市场需求持续增长,天龙光电将扩大蓝宝石销售。现代快报记者 刘元媛



互融宝百日庆典献礼 新手乐最强奖励 1000 元来袭!

新鲜火爆资讯,为喜迎平台上线运营一百天,互融宝隆重推出“新手乐”新用户体验奖励活动,自2014年8月23日起,在平台的百日庆典期间,凡注册并实名认证的用户皆可得到互融宝平台所赠送的1000元投资奖励,新用户还可使用投资奖励完成首次投资,每天都可获得现金返利,收益可直接提现!

据了解,互融宝由江苏强业金融信息服务有限公司全面运营管理,是依托互联网思维创新构建的金融信息服务平台。自创建以来,平台诚信运营、稳健发展,在短短的一百天内已成功为中小微企业融资募集约5000万元,所有已到期项目均实现预期收益,未发生过零收益或亏损情况,同时,平台建立了完善的资金与信息安全防控体系,

让您在享受财富增值的同时无后顾之忧。

据介绍,本次新手乐活动是专门为投资新手推出的专享活动,也是平台史上首次最强奖励活动。当新用户注册并实名认证后,

1000元投资奖励将实时进入您的账户,且利用这1000元进行项目投资体验,每天都有2元现金利息收入囊中,这就意味着参与活动便能“马上赚钱”,对于初次尝试的投资者而言是千载难逢的“好消息”。

理财爱好者可登录官网(www.hurbaoc.com)或致电全国统一服务热线4008782929了解活动详情,也可加入QQ交流群32300941进行线上咨询。

